
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

53811481531581641231651411197810211411466302291593Weighted base

233555586369486849432837455229133101234More
43%43%37%38%40%42%39%41%35%36%36%36%40%45%44%44%35%39%

17255753596441545332294150401993118211No difference
32%30%38%35%37%39%33%33%37%27%37%41%44%35%29%31%40%36%

1221323833273241363818231923146769136Less
22%26%21%25%21%16%26%25%25%32%23%23%17%20%22%22%24%23%

1-5425213621--410212Don't know
2%-3%3%1%3%2%1%2%5%3%1%--5%3%1%2%

Page 1

Fire Dispute Survey
Fieldwork : November 14th 2002

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Has the strike this week made you more or less sympathetic to the firefighters, or has it made no difference?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

53811481531581641231651411197810211411466302291593Weighted base

34449510795116749788855557647045188186374Agree
64%54%64%70%60%70%60%59%62%71%71%56%56%61%68%62%64%63%

1934453956404362482722384738219895193Disagree
35%42%31%25%36%24%35%38%34%23%28%37%41%34%31%32%33%33%

13877875671736117926Don't know
1%4%5%5%4%5%5%3%4%6%1%7%3%5%1%6%3%4%
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Fire Dispute Survey
Fieldwork : November 14th 2002

Absolutes/col percents
Table 2
Q.2 The government says that the firefighters should abandon their strike and negotiate on the basis of
the new pay offer. Do you agree or disagree?
Base: All respondents
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